

# ДНЕВНИК ИСКУССТВ

## КОНЦЕРТ ВОКАЛИСТКИ И СКРИПАЧА

В Смоленске, в зале мед-института состоялся вечер вокальной и скрипичной музыки. Артисты Москонцерта Изабелла Мельникова (сопрано) и Иза Дегтяр (скрипка) включили в свою программу классическую музыку. И. Дегтяр мастерски, с большим вдохновением сыграл сонату Тартини, «Листики из альбома» Вагнера, венгерский танец Брамса, мазурку Венявского. Особенно запомнилась «Мелодия» Глюка.

В программе певицы были Моцарт (ария из оперы «Волшебный стрелок»), две арии из оперы Джакомо Пуччини «Богема», а также произведения Римского-Корсакова, Рахманинова, Шуберта. Все они исполнены были молодой певицей с большой экспрессией. Особенно проникновенно прозвучала в ее исполнении нежная, грустная песенка Сольвейг из сюиты Эдварда Грига к драме Ибсена «Пер Гюнт».

16 СЕН 1978

РАБОЧИЙ ПУТЬ